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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

10λεπτη ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό - Λάθος» 

 

1. * Αν Α = Ν - {0, 1}, τότε η αντιστοιχία  f : Α  {0, 1} με  

f (x) = 






αριθμός σύνθετοςείναι  x  τοαν ,1

αριθμός οςείναι πρώτ x  τοαν 0,
 

είναι συνάρτηση.  

 

 

 
 

Σ Λ 

2.  * Για τη συνάρτηση f (x) = lnx, x > 0, ισχύει  

f (xy) = f (x) + f (y) για κάθε x, y > 0.  

 

Σ Λ 

3.  * Για τη συνάρτηση f (x) = e
x
, x  R, ισχύει  

f (x + y) = f (x)  f (y) για κάθε x, y  R. 

 

Σ Λ 

4.  * Η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  βρίσκεται κάτω 

από τον άξονα x΄x. 

 
 

Σ Λ 

5. * Δίνεται η συνάρτηση y = f (x). Οι τετμημένες των σημείων 

τομής της Cf με τον άξονα x΄x μπορούν να βρεθούν, αν θέσουμε 

όπου y = 0 και λύσουμε την εξίσωση.  

 

 

Σ Λ 

6. * Δύο συναρτήσεις f, g είναι ίσες, αν υπάρχουν κάποια  

x  R, ώστε να ισχύει f (x) = g (x).  

 

Σ Λ 

7. * Για να ορίζονται το άθροισμα και το γινόμενο δύο συναρτή-

σεων f και g θα πρέπει τα πεδία ορισμού τους να έχουν κοινά 

στοιχεία.  

 

 

Σ Λ 

8.  **  Αν η συνάρτηση f  είναι 1 - 1, οι συναρτήσεις g, h έχουν 

πεδίο ορισμού το R και ισχύει f (g(x)) = f (h(x)) για κάθε x  

R, τότε οι συναρτήσεις g και h είναι ίσες. 

 

 

Σ Λ 

9.  *  Η συνάρτηση f (x) = 
x

x 2

, x  0, είναι σταθερή.  
 

Σ Λ 

 

10.  *  Αν το σύνολο τιμών της f  είναι το διάστημα (α, β), τότε η f 

δεν έχει ελάχιστο ούτε μέγιστο.  

 

Σ Λ 

11.  * Μια συνάρτηση f έχει πεδίο ορισμού το R, είναι γνησίως 

αύξουσα και έχει σύνολο τιμών το (0, + ). Τότε η συνάρτηση 
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f

1
 είναι γνησίως φθίνουσα στο R.  

Σ Λ 

12.  ** Δίνεται συνάρτηση f με πεδίο ορισμού ένα διάστημα Δ. Αν 

ο λόγος 
21

21

x - x

)(x f - )(x f
 είναι θετικός για κάθε x1, x2  Δ, με x1  

x2, τότε η συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα στο Δ.  

 

 

 
 

Σ Λ 

13.  ** Αν μια συνάρτηση f είναι γνησίως αύξουσα σ’ ένα 

διάστημα Δ, τότε η συνάρτηση - f είναι γνησίως φθίνουσα στο 

Δ.   

 

Σ Λ 
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